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FILIP RADOVIĆ DIO KAMPANJE „NA ISTOJ SMO STRANI“ – KRITIČKO 

RAZMIŠLJANJE KAO KLJUČ SVAKE POBJEDE 

U okviru kampanje „Na istoj smo strani“, koju realizuje Agencija za audiovizuelne medijske usluge 
(AMU) sa ciljem jačanja medijske i digitalne pismenosti i podsticanja kritičkog odnosa prema informacijama, 
učešće je uzeo i Filip Radović, najuspješniji crnogorski paraolimpijac. Njegovo učešće dodatno osnažuje 
poruku kampanje, koja teži da građanima i građankama Crne Gore približi značaj odgovornog informisanja i 
promišljenog odnosa prema medijskim sadržajima. 

Svoj sportski put započeo je sa svega sedam godina, a danas iza sebe ima niz evropskih i svjetskih 
priznanja, uključujući bronzane medalje sa Paraolimpijskih igara u Tokiju i Parizu. Ipak, njegov uspjeh ne 
ogleda se samo u medaljama, već i u disciplini, posvećenosti i odgovornom pristupu svakom izazovu. Upravo 
te vrijednosti čine ga snažnim glasom kampanje „Na istoj smo strani“. 

Kao vrhunski sportista, Filip ističe da svaki udarac u stonom tenisu zahtijeva fokus, strpljenje i 
preciznu procjenu, jer ishitrena reakcija često znači izgubljen poen. Tu lekciju prenosi i na svakodnevni život 
— posebno kada je riječ o informacijama. On poručuje da svaku informaciju treba provjeriti prije dijeljenja, 
jer samo kritičkim pristupom i odgovornim odnosom prema medijskim sadržajima možemo donositi ispravne 
odluke i „igrati pametno“. 

VIDEO Filip Radović 

Kampanja „Na istoj smo strani“ realizuje se kroz seriju video klipova u kojima učestvuju javne 
ličnosti iz oblasti društvenog, sportskog, novinarskog i kulturnog života. Svi video klipovi kampanje objavljeni 
su na zvaničnim kanalima Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU), kanalu „Medijska pismenost 
Crna Gora“, kao i na sajtu www.medijskapismenost.me, posvećenom razvoju medijske pismenosti u Crnoj 
Gori. 

 
Sektor za opšte i međunarodne poslove 
Damir Nikočević 
Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
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